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Једна књига – један оброк: Купи књигу и 
нахрани гладног

У просторијама Верског добротворног старатељства 2. септембра 2025. 
године је одржана конференција за медије поводом почетка хуманитарне 
акције „Једна књига – један оброк“, коју заједнички организују Верско 
добротворно старатељство и манастир Тумане, са благословом Светејшег 
Патријарха српског г. Порфирија.

Акција је покренута поводом изласка књиге „Она никада не спава – Туманска 
красница“ аутора архимандрита Димитрија, игумана манастира Тумане. 
Куповином сваког примерка књиге, по цени од 299 динара, обезбеђује се 
један оброк за кориснике народних кухиња Верског добротворног 
старатељства . Књига доноси духовно и историјско сведочанство о 
чудотворној икони Туманске Богородице, старој више од четири века, која је 
већ девет деценија похрањена у манастиру Тумане и постала извор наде, 
утехе и бројних исцељења. На конференцији су говорили владика Петар, 
координатор Верског добротворног старатељства у Београду, и архимандрит 
Димитрије, игуман манастира Тумане, који су истакли значај повезивања 
духовне и материјалне бриге о људима у потреби.



– Ове године се навршава деведест година од доношења чудотворне иконе 
Богородице Курскаје у манастир Туман. Њу су руски монаси емигранти из 
руке у руку буквално пренели чудесним путем, спасили од канџи револуције 
и донели до Србије. Она се налазила у једном манастиру у близини града 
Курска. Намa није остао податак који је то манастир тачно био, али оно што је 
важно јесте да је она после паљења цркве у новембру 1917. године једина 
остала неоштећена на згаришту тога црквишта. Пренета је у Србију, најпре у 
Београд, па потом у Миљков манастир код Свилајнца, да би коначно 1935. 
године донета била у манастир Туман, где се и до данас налази. У спомен и 
славу Њену написана је ова књига Она никада не спава – Туманска красница, 
где је описана свештена историја настанка ове иконе и нарочито 
сведочанства о чудесним знамењима и исцељењима која су се код Ње 
догодила. Одлучили смо у име Мајке Божје да сав приход од продаје књиге 
иде за Верско добротворно старатељство да бисмо заједно са Богородицом у 
Њено име нахранили гладнe – рекао је архимандит Димитрије, игуман 
манастира Туман.

– Ова акција је три пута благословена, јер онај који се одлучи да купи ову 
благословену књигу заправо себи и свом дому омогућава да се храни 
духовним благодетима о којима сведочи ова књига и да једно душекорисно 
штиво и један благослов кроз њу прими. Истовремено, тај добротвор, 
добронамерни купац ове књиге, тим гестом храни, тј. обезбеђује оброк 
најугроженијим представницима нашег друштва, а по речима Господњим, 
онај ко је нахранио у име Његово гладног, тај је Христу учинио. На основу 
тога, сам Господ каже да ће нам судити. Тако да трећи благослов јесте: ем 
што смо неког нахранили, ем што смо добили овако значајну књигу у свој 
посед, истовремено купујемо и свој небески бон, јер Господ каже: „Не вреди 
вам да се богатите ако не стичете себи блага на небу“. А ово је један од 
начина да барем један небески бон зарадимо – истиче владика Петар, 
координатор Верског добротворног старатељства.

Ове године манастир Тумане прославља деведесет година чудотворне иконе 
Богородице. Свечана Литургија биће служена у недељу, 21. септембра 2025. 
године, у 8:30 часова. Књига је од 1. септембра доступна на киосцима и 
продајним местима широм Србије. Свака куповина није само стицање 
драгоценог духовног штива, већ и чин милосрђа, јер свака књига постаје 
један оброк за гладне.
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